

## 习近平同志《论坚持和完善人民代表大会制度》出版发行

新华社北京12月8日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持和完善人民代表大会制度》，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志关于坚持和完善人民代表大会制度的重要文稿37篇，其中部分文稿是首次公开发表。

人民代表大会制度是我国的根本政治制度，是从中国土壤中生长起来的全新政治制度，是人类政治制度史上的伟大创造。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央立足新的历史方位，全面加强党对人大工作的领导，大力发展全过程人民民主，积极推进国家治理体系和治理能力现代化，进一步健全人民当家作主制度体系，与时俱进修改宪法，召开党的历史上首次中央人大工作会议，健全人大组织制度和工作制度，推动人大工作取得历史性成就。（下转02版）



### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

秦保强在调研重点项目建设推进情况时强调

## 塑造万达广场新名片 联通畅通交通大动脉

本报讯（记者 高雪苗）12月6日，市委书记秦保强调研万达广场、周漯平高速公路皇帝庙互通工程、国道107新建工程沙河特大桥、平漯周高铁等重点项目建设推进情况，现场研究解决有关问题。市领导乔彦强、徐汇川、吴玉培参加。

秦保强先后参观了蓝精灵儿童乐园、禾澧书店、影城巨幕厅、艺术婚礼中心等内部场馆，详细了解装修进展、招商入驻、功能业态等情况，强调要全力以赴保进度、保

质量、保安全，坚持项目专班“日调度、日研判”工作机制，紧盯时间节点，主动靠前服务，在保障安全的前提下加快施工进度，确保万达广场如期开业。要坚持文化点亮城市，把高质量、高品位贯穿完善功能业态、优化配套服务、丰富项目内涵始终，以创意设计彰显城市特质、体现文化韵味。要多措并举激发消费活力，串联沙澧河文化风光带和周边景区，定期开展无人机“只有漯河”无人机表演，定向投放消费券，多渠道多形式加大宣传引流力度，聚人气、聚活动、聚品牌、聚业态、聚服

务，确保万达广场惊艳亮相、打出气势，掀起消费热潮，打造城市经济新引擎。

周漯平高速公路项目、国道107新建工程、平漯周高铁项目都是重大基础设施建设项目，对于促进城市发展、完善城市功能、满足群众便捷出行需求具有重要意义。秦保强先后来到周漯平高速公路皇帝庙互通工程、国道107新建工程沙河特大桥、平漯周高铁项目现场，详细了解工程概况、施工进度、存在问题，强调要坚持质量第一，对照国家及行业质量标准，强化施工过程质量管理，全面落实质量主体

责任，铸就造福一方的精品工程。要加快施工进度，属地党委、政府与施工单位统筹协调、密切配合，加强资金调度，主动靠前服务，及时解决土方供应、迁改迁移、房屋拆迁等问题，全力全速推动工程有序实施、早日建成。要站稳群众立场，尊重群众意愿，做好群众工作，落实相关政策，坚决维护群众正当合法权益。要科学合理规划，立足实际需求精心谋划项目、集约高效利用资源，做好新建道路与原有道路的联通贯通，畅通交通大动脉，为经济社会发展注入动力。

秦保强主持召开中优大健康产业项目专题会时强调

## 快用善用人工智能 打造新质生产力标杆项目

本报讯（记者 高雪苗 徐斐斐）12月6日，市委书记秦保强主持召开中优大健康产业项目专题汇报会。市领导周剑参加。

会议听取了中优大健康产业项目建设进展、协同创新、产品研发、发展规划等情况汇报。与会人员结合各自实际工作提出意见建议。秦保强边听边记边点评，不时就具体问题与大家交流探讨。

秦保强强调，要高标发展目标，坚持

创新引领、自立自强，强化人工智能应用，全面提升园区建设运营水平，打造最具代表性的新质生产力标杆项目。要树立“大”目标做强百亿级项目，统筹推进上下游产业链群发展，提升生产产值，增加销售收入，创造更大价值，塑造良好形象。要以“新”为内核大力发展人工智能，组建专业化团队，建设智能化平台，强化场景应用，引进高精尖设备，以人工智能小切口带动健康产业

大园区建设。要突出“高”追求打造大健康行业发展引领者，推出更多营养、健康、安全的精品，打造企业“品质”“诚信”名片，实现企业社会效益、经济效益双丰收，努力在全市大健康产业发展中走在前、当标杆、做示范。要加快人才队伍建设，完善创新体制机制，加强企业文化建设，提升企业核心竞争力。要实现全链赋能，坚持世界眼光，瞄准行业前沿，高标准、高水平推进原

料采购、科技研发、生产销售等各项工作，推动各环节紧密联系、相互赋能。要加强与中原食品实验室的战略合作，充分发挥双方资源优势，强化平台共建、协同创新，推动成果共享，实现互惠共赢。要推动一、二、三、四期联动发展，强化健康城概念，明晰发展定位，一体规划建设，推出更多新产品、布局更多新业态、探索更多新模式，激发健康城发展新活力。

## 全市政府系统办公室主任会议召开

黄钊作出批示

本报讯（记者 姚肖）12月6日，全市政府系统办公室主任会议召开，深入学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示，全面贯彻全国、全省党委和政府秘书长会议精神，以会代训讲解办公室业务知识，着力提升办公室工作人员综合素质，以高质量“三服务”

推动经济社会高质量发展。市长黄钊作出批示。市政府党组成员、秘书长史耀星出席会议并讲话。

黄钊批示要求，全市政府系统办公室要深化政治机关建设，加强统筹协调，当好参谋助手，增强督查实效，做好服务保障，以高素质专业化干部队伍保障“三服

务”事业高质量、为现代化漯河建设作出新的更大贡献。

会议对近年来全市政府系统办公室工作成效表示充分肯定，并要求围绕市委、市政府中心工作、重点任务，做好文稿起草、公文处理、信息报送、调查研究，做到参谋有道。统筹日常运转、

会务活动、热线办理、政务公开等工作，做到协调有方。着眼于政令畅通、部署落地，强化政务督查、做好工作反馈。统筹抓好后勤服务工作，保障好机关日常运转。以创新的思维和方式加强自身建设，以过硬作风和本领当好抓落实的排头兵。

### 要闻简报

## 全国家电以旧换新 销售额突破2000亿元

商务部全国家电以旧换新数据平台显示，截至12月6日24时，2963.8万名消费者购买8大类家电产品4585万台，带动销售2019.7亿元，其中一级能效产品销售占比超过90%。

商务部有关负责人表示，下一步，将指导地方抢抓岁末年初消费旺季，充分释放家电以旧换新政策效应，不断激发家电市场活力，确保家电以旧换新工作平稳有序推进。

## 国家口腔医学中心组建12个 专科联盟助力口腔医疗服务

记者7日从国家口腔医学中心2024年联合学术年会上获悉，口腔病理、口腔医学影像、儿童口腔、预防口腔、口腔黏膜病、口腔正畸、口腔全科7个专科联盟正式组建。截至目前，国家口腔医学中心12个专业的专

科联盟已全部组建完毕。这将进一步提高口腔医疗服务的可及性和公平性。

口腔医学是研究口腔及颌面部疾病预防、诊断、治疗和康复的医学领域，它关乎每个人的口腔健康及全身健康。均据新华社

2024—2025中国女子排球超级联赛常规赛B级

## 河南双汇女排十连胜稳居榜首

本报讯（记者 杨光）12月7日下午，2024—2025中国女子排球超级联赛常规赛B级第十二轮第35场比赛在市体育中心体育馆举行。坐镇主场的河南双汇女排迎战云南滇池学院女排，并以3比1战胜对手。目前，河南双汇女排在常规赛B级较量中以十战全胜的成绩稳居榜首，成为本赛季唯一保持全胜的球队。

12月7日下午3点30分，市体育中心体育馆座无虚席。在观众的呐喊助威声中，河南双汇女排与云南滇池学院女排的较量正式展开。第一局，河南双汇女排头号主攻手蔡晓晴连续进攻，云南滇池学院女排也从拦网端向河南双汇女排频频施压，两队比分交替上升，最终战至15平。随后，云南滇池学院女排失误开始增多，河南双汇女排抓住机会将比分拉开，以25比22拿下此局。第二



河南双汇女排与云南滇池学院女排对抗中。本报记者 杨光 摄

局，云南滇池学院女排进攻主动性提升，四号位打吊结合连连得分，河南双汇女排防守出现失误，被对手扳回一局。第三局，河南双汇女排经过调整，段梦可等主力队员上场。河南双汇女排队员开始稳住阵脚，连扳两局，最终以3比1战胜对手。

2024—2025中国女子排球超级联赛常规赛B级第十二轮比赛结束后，虽然还有两轮常规赛未进行，但河南双汇女排已经以十战全胜的成绩排名7支球队之首，将以B级第一名的身份进入第二阶段的升降赛。根据赛制安排，升降赛由获得A级第七名、第八名及B级第一名、第二名的4支球队进行交叉赛，通过主客场两回合+金局制的较量决出胜者，胜者进入A级季后赛，负者进入B级季后赛。（下转02版）



漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端  
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号